

**Сотрудники следственных отделов Западно-Сибирского
следственного управления на транспорте СК России в
Международный день защиты детей поздравляют
воспитанников подшефных детских учреждений и проводят
профилактические мероприятия**



Сегодня отмечается Международный день защиты детей, и праздничная атмосфера царит во всех подшефных детских учреждениях, где побывали сотрудники следственных отделов Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте накануне праздника посетили своих давних подопечных друзей - воспитанников Комплексного центра социального обслуживания населения и реабилитации несовершеннолетних с ограниченными умственными

и физическими возможностями здоровья. Ребята, конечно же, получили долгожданные подарки, а следователи, пользуясь случаем, провели с детьми очередной урок безопасности, который стал весьма актуальным в связи с начавшимися летними каникулами.

Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте поздравили с праздником воспитанников КОУ Омской области» Адаптивная школа-интернат № 16 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Ребята стали обладателями сладких подарков, а также получили из уст следователей ценные советы и напутствия.

Улыбки детей, радующихся вниманию взрослых и подаркам, - пожалуй, самое главное в этот день!

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1231972>